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1) Sejam os conjuntos A = {1,2} e B= {0,1,2} . Qual das alternativas abaixo é verdadeira?

2x—-3

2) (PUC RS) Seja f:R* — R a fungéo definida por f(x)= s
X

O elemento do dominio que tem —% como imagem é

a)-15
b) -3
c)0

2

e)z

3) Sabe-se que o comprimento S do calgado (niumero do calgado) de uma pessoa esta relacionado com o

= 5p+28. Para saber o nimero do

comprimento p, em centimetros, do pé da pessoa pela fungao S(p)

calgcado de seu filho, que tem 2 anos e meio, um pai mede o pé da crianga e obtém 12 cm. Qual o nimero
do calgado da crianga?

a) 20
b) 21
c) 22
d) 23
e) 24

4) A produgdo de uma fabrica de reldgios varia, més a més, com a formula P(r) = 25-(r—3)2 +300;

emquer=0,1,2,3,..,10, 11, correspondem, respectivamente, aos meses de janeiro, fevereiro, margo,...,
dezembro. Em quais meses foram produzidos 400 televisores?

a) em janeiro e abril.
b) em janeiro e maio.
c) em fevereiro e abril.
d) em maio e fevereiro.

e) em fevereiro e junho.
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5) (UFM 2013) Ao pesquisar pregos para a compra de uniformes, duas empresas, E1 e E2, encontraram,
como melhor proposta, uma que estabelecia o pre¢go de venda de cada unidade por 120—2—rZ), ondenéo

numero de uniformes comprados, com o valor por uniforme se tornando constante a partir de 500 unidades.

Se a empresa E1 comprou 400 uniformes e a E2, 600, na planilha de gastos, devera constar que cada uma
pagou pelos uniformes, respectivamente,

a) R$ 38.000,00 e R$ 57.000,00.
b) R$ 40.000,00 e R$ 54.000,00.
c) R$ 40.000,00 e R$ 57.000,00.
d) R$ 38.000,00 e R$ 54.000,00.

6) (UFPI) Uma fabrica produz P(t)=t2 +2t pares de sapatos t horas apds o inicio de suas atividades
diarias. Se a fabrica comeca a funcionar as 8 horas da manh3, entre 10 e 11 horas serdo produzidos:

a) 7 pares de sapatos.
b) 8 pares de sapatos.
c) 15 pares de sapatos.
d) 23 pares de sapatos.

7) (FATEC) Uma pesquisa constatou que o total de habitantes de uma cidade apos t anos, em que t>0,
seja dada pela funcao:
P(t)= [20 —lj.1000

2t

Marque a alternativa falsa.

a) ap6s 1 ano a populagéo sera de 19.500 habitantes.

b) apds 2 anos a populagao sera de 19.750 habitantes.

¢) a populagao no inicio da pesquisa era de 19.000 habitantes.
d) no 3° ano a populagdo aumentou em 175 habitantes.

e) no 2° ano a populagdo aumentou em 250 habitantes

x? se x é racional

8) Considere a fungao definida por f(x) :{1 o cional
—X sex éirraciona

. O valor de f(2)+2f(\/§)—4f[%j é:
a) 4-22

b) 5-22

c) 242

d) 3J3

e) 7

2
X“+1se x#5
5x se N
9) Sejam f e g duas fungdes de R em R definidas por f(x)=1 1 e g(x)= X Xen

-2x se x¢N

— se x=5
2

O valor da expressao (gof og-f)(5) éigual a:

a) 10
b) 11
c) 12
d) 13
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10) Sendo Z o conjunto dos numeros inteiros, considere a funcgao real definida f(x) =42
2
X

-1, sexegZ
Assinale a alternativa falsa.

3

a) f(f(1)=-3
b) f(x) =3 apenas para x = 6.
o) f(4)=f(V3)

d) f admite apenas uma raiz.

11) Uma piscina tem o formato de um paralelepipedo reto retdngulo cujo comprimento € 50 metros, a
largura é 25 metros e a profundidade é 2,5 metros. Suponha que essa piscina esta totalmente cheia de

agua e um ralo comega a escoar a agua com uma vazao de 100 litros por minuto. Sendo V(t) o volume de

agua que esta na piscina t horas apds o ralo estar aberto, entdo qual a expressdo que melhor representa
V(t)?

a) V(t)=3125-6000t
b) V/(t)=3125-100t

c) V(t)=100(31250-t)
d) V(t)=1000(3125-6t)
e) V(t)=6000t

12) A companhia de abastecimento de dgua de uma cidade do interior do Brasil cobra, pelos primeiros 20
m3, fornecidos, R$ 1,00 por m3. Pelos 15 m?® seguintes, cobra R$ 1,80 por m3. Pelo que ultrapassar 35 m3,
ele cobra R$ 3,00 por m3. Se V(x) é o valor mensal a ser pago por um consumidor que consome x m3 por

més, com x > 35, pode-se concluir que

a) V(x)=3x-58
b) V(x)=3x+47
c) V(x)=152+3x
d) V(x)=152-3x
e) V(x)=3x+58

13) Uma loja anuncia a seguinte promogao: para uma compra de até R$ 300,00, nenhum desconto. Nas
compras acima de R$ 300, 00, desconto de 20% sobre o valor que exceder os 300 reais. Sendo x o valor da
compra, entao a fungao f(x) que fornece o valor em reais a pagar é:

x se 0<x<300 0 f(x)—{x se 0<x<300
a) f(x) = N
) T =180 + 4% se x> 300 80 + x se x>300
5 X se 0<x<300

X se 0<x<300 d) f(x) = 4
b) f(x) = 4 70 + —x se x > 300
60 + x se x>300 5
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14) (PUC) Sejam f(x)=x*+3a e g(x)=2x-a, fungdes reais de variavel real. Se g(f(2)) =18, o valor de
aé:

a) —2
b) —1
c) 0
d) 1
e) 2

15) A produgédo anual de desodorantes de uma empresa é dada pela relagdo entre as duas fungdes
representadas a seguir

o f(x)=15x>+360
e g(m)=m-5
Espera-se que em 2015 a produgao varie, més a més, através da fungéo P(m)= f(g(m)), emquem=1,2,

3, ... correspondem, respectivamente aos meses de janeiro, fevereiro, margo, etc. De acordo com as
informacdes, no més de abril foram produzidos

a) 345 desodorantes
b) 375 desodorantes.
c) 420 desodorantes.
d) 495 desodorantes.
e) 600 desodorantes.

16) (PUC RS) Se f(x+1) =x*+2, entdo f(3) & igual a:

a) 2
b) 4
c) 6
d) 11
e) 18

17) (CEFET) Se f(0)=2 e f(n+1)=[f(n)]2 +2 , entéo f(2) éigual a:

a) 22
b) 26
c) 36
d) 38
e) 44

18) (UFOP) Sejam f:R -» R e g:N — N fungdes satisfazendo f(x-2)=x" e {

Entéo, f(3)—g(3) éigual a:
a) 11

b) 16

c) 93

d) 109

e) 125
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) 19) (UNICAMP 2016) Seja f(x) uma fungéo real tal que para todo x temos que x-f(x—1)=(x-3)-f(x)+3.
Entéo f(1) é igual a:

a)0
b) 1
c)2
d)3

& 20) (PUC) Duas fungdes f e g sao tais que f(x)=2x+3 e f(g(x))=5-2x. O valor g(-1) ¢ igual a:

a) 2
b) 3
c) 4
d) 5
e) 6

@ 21)Sendo f(g(x))=2x+5 e g(x)=x+4, entdo a expressao da f(x) ¢ igual a:

a) 2x-5
b) 2x+1
c) 2x—4
d) 2x-3

2x—-3

2 22)(PUC) Seja f:R — R uma fungao definida por f(x)= . O valor de x para que f'(x)=

N~
(O}

3
8
4
5
2
7

4
d) -2
) 5

3

e —_——
) 8

4x -3
X+2

) 23) (PUC) Seja a fungao f(x)=

a) R
b) R,
c) R-{-2}
d) R—{4}

o f]

(5 24) (FUVEST 2012) Considere a fungao f(x)=1 —(4—X1)2, a qual esta definida para x = —1. Entao, para
X+

. O dominio de f™'(x) é igual a:

todo x =1 e x = —1, o produto f(x)-f(—x) € igual a
a) -1

b) 1

c) x+1

d) x? +1

e) (x—1y
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) 25) (UFMG) Com base no grafico de f, pode-se afirmar que:

a) fassume o valor maximoem x=c. n-
b) fassume o valor minimoem xe{xeR/d<x<e}

c) o conjunto-imagemdefé {yeR/m<x<n}.
d) odominiodefé {xeR/a<x<e}.
e) fnao esta definidaem x=a. m-}-

@ 26) (UFMG) Das figuras abaixo, a Unica que representa o grafico de uma fungéo real y = f(x), Xe [a,b] , €

a) 3% d) Y A
ol a b X o a T %
b) e) ya
S— PR —
a b 2 O a 5 x
c) y ><
i ' -
ol a b x

&) 27) (CFTMG 2016) Na figura abaixo, estéo representados os graficos de duas fungdes reais, f e g com
dominios reais. Para cada x € R, a fungéo h é definida por h(x) = f(x)- g(x).

Nessas condigdes, o valor de h(5) é igual a

y
a)0
b) 4 £
c) 10 :
d) 25
e) 30

X---m-mmmmmmmmm-a

(=]

-

<

T ———
x
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@ 28) (UNA) Seja p_ f(o(2a)) ~g(3a) v
g(f(2a))+f(a)
4a
Entdo o valor de P é 0%
Sa \
TN
b) 2 ,
c)4 .
d) 5€a a 2a 33 4da 53 6a 7a x'

=) 29) (ACAFE 2016) O grafico a seguir representa a funcéo real f(x), definida no intervalo [-1 ,6]
YA
4

N
i
__ 1D

=

!\

!

II\J o
-
NE--
oF-----
=< Y

Considerando a fungédo h(x) =f(x—2), entéo, o valor da expressao dada por f(h(3))+h(f(4)) é igual a:
a)7

b)-2

c)5

d) -1

=) 30) (UEG 2015) O grafico das fungdes y =f(x) e y =g(x) € mostrado na figura a seguir.

y =9(x)

De acordo com o grafico, verifica-se que o valor de g(f(2))+f(g(0)) &
a) 2

b) 0

c) 1

d) 3
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) 31) (UFMG) Na figura esta o grafico da fungdo y :f(x), que esta definida no intervalo [-3 ,6]. A respeito
dessa fungéo, € INCORRETO afirmar que:

VA

a)

b) (3)>f(4)
c) f(f(2))>15
d) f(x)<55 paralodo x no intervalo [-3,6]

ol bl ol ol el el of o

e) o conjunto {—3 <x<6/ f(x) = 1,6} contém exatamente dois elementos.

) 32) (FUVEST) A figura a seguir representa o grafico de uma funcédo f(x)= bX +a , para [-1,3].
X+C
y &
4 s —
Pode-se concluir que o valor de b é 1 2—-"""#-'3 »
-1/3 x
a) -2
b) —1 -1
c)0
d)1
-3

(5 33) (UCS 2015) Na figura abaixo, esta representada parte do grafico de uma fungéo polinomial, em que se
visualizam todas as raizes (zeros) da fungao.

by

50

|
Analise as proposigdes a seguir, quanto a sua veracidade (V) 40 I
ou falsidade (F). . /
() O produto dos zeros da fungéo & —2. /Q /
() O valor minimo da fungéo é -20. N

() O termo independente do polindmio que define a fungéo &
maior do que zero.

>
o
A
w
N
=
N
N
IN

-30

-40

=
—
——

-50

Assinale a alternativa que preenche correta e respectivamente os parénteses, de cima para baixo.

a)V-V-F
b)V—F-V
c)F-V-V
d)V-F-F
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@ 34) No grafico abaixo estao representados os gols marcados e os gols sofridos por uma mesma equipe
durante um campeonato de futebol de saldo.

B+ --=--- gols marcados
. ——— gols sofridos
0
S 4
()]
<
& 1
7
2 21 =« l’l
'I
B 1
1
‘I
G > T T "v[ T T 1
P F I IS OO D>
S & or & & & O \
A A ST L RN e

data da partida

Sabendo que cada equipe ganhou 3 pontos por vitéria, 1 ponto por empate e nenhum ponto quando
derrotada, qual o total de pontos acumulado pela equipe analisada no gréafico apds as 10 partidas?

a) 15
b) 17
c) 18
d) 20
e) 24

=) 35) (CFTRJ 2016) A seguir temos o grafico de temperatura, em graus Celsius (eixo vertical), no Rio de
Janeiro para os dias 1, 2, 3 e 4 de setembro de 2015 (onde no eixo horizontal temos a marcagao do inicio
de cada dia). Considerando esse grafico, qual dia foi registrada a menor temperatura maxima no Rio de

Janeiro.
347
32
30 1
27 A
25 A
23 1
211
18 1
16 T T T
01/09 02/09 03/09 04/09
http://www.tititudorancea.com.br/z/tempo_previsao_temperatura_rio_de_janeiro_brazil.htm
a) Dia 1
b) Dia 2
c) Dia 3
d) Dia 4
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() 36) (UFMG) Neste plano cartesiano, estdo representados os gréficos das fungdes y=f(x) e y=g(x),
ambas definidas no intervalo aberto ] 0,6 [

Seja S o subconjunto de nimeros reais definido por S = {x eR/f(x)-g(x)< 0} . Entdo, é CORRETO afirmar
que S é:

a) {xeR/2<x<3}u{xeR/5<x<6}
b) {xeR/1<x<2}u{xeR/4<x<5}
c) {xeR/0<x<2}u{xeR/3<x<5}
d) {xeR/0<x<2}u{xeR/3<x<6}

& 37) (FCMMG) Nessa figura, estao representados os graficos das fungdes y =f(x), y=g(x) e y=h(x).

Das afirmagdes a seguir, a Unica falsa é: y A

v=g(X\

Y =f(x)
a) h(x)<f(x)<g(x), paratodo x tal que a<x<b.
b) h(x)<g(x)<f(x) , paratodo x tal que b<x<c.
¢) f(x)<g(x)<h(x), para todo x tal que x >¢. // AN y=ht)
d) f(x)<h(x)<g(x) ,paratodo x tal que x<a. / & | ¥ \ >
@

&) 38) (UNICAMP 2013) A figura abaixo mostra a precipitagéo pluviométrica em milimetros por dia (mm/dia)
durante o Ultimo verao em Campinas. Se a precipitagédo ultrapassar 30 mm/dia, ha um determinado risco de
alagamentos na regido. De acordo com o grafico, quantos dias Campinas teve este risco de alagamento?

711
‘: 63.6 1
a) 2 dias e 56.11
b) 4 dias f 4861
c) 6 dias p 4111
d) 10 dias i 3371
t 2621
4 4871
g 121 ‘ ‘
° 37t :::::::!:..I::::Il: .I

22/12 03/01 15/01 27/01 08/02 20/02 03/03 15/03
Dia
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@ 39) (UFJF) As figures ilustram trés tipos diferentes de reservatorios de agua, sendo que: o reservatério A é
um prisma retangular reto, o reservatério B € um cone circular reto com vértice para baixo e o reservatorio C
6 um cilindro circular reto na posi¢cao horizontal. Esses reservatérios, inicialmente vazios, estdo sendo
abastecidos com agua a uma taxa constante igual a km3/min.

A

]

Os esbhocgos de graficos seguintes representam a altura h do nivel de agua, em metros, em fungéo do tempo
f. em minutos, para cada um dos reservatorios.

I 11 1l
h

h

l T T 5

A alternativa que MELHOR relaciona cada reservatério com o respectivo esbogo de grafico é:

a) A-1, B-Il, C-lI
b) A-lll, B-1, C-Il.
c) A-ll, B-lll, C-l
d) A-lll, B-ll, C-l
e) A-ll, B-l. C-ll

) 40) (UFPR 2014) Suponha que um liquido seja despejado, a uma vazao constante, em um recipiente cujo
formato esta indicado na figura abaixo. -

Sabendo que inicialmente o recipiente estava vazio, qual dos graficos abaixo melhor descreve a altura h, do
nivel do liquido, em termos do volume total V, do liquido despejado no recipiente?

a h c h e h
) 4 ) A ) A
20
20 20
/
Y SE— [/ PR,
» V » V > v
h h
b) A d) A
2/ 20
s Vi
> Vv > v
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GABARITO

1)C 2)E 3)C 4)E 5)C 6)A 7)D 8)B 9)A 10) B

1MD  |12A  [13)B  |[14E |15B |16)Cc |17)D |18)D |19)B  [20)A

21)D  |22)B  |23)D |24)B |25)B |26)E |27)B |28)B [29)D  [30)A

3D [32)D [33)B  |34)c |35B [36)A [37)Cc  [38)B |39)E |40)D
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